Provincia San Francisco Solano                                                                      ALUMNO……………………..
Área: Matemática

Año: 5º…

                                                  Recorriendo nuestro país.

                                                                      Rutas argentinas.

        1. El siguiente cuadro registra la distancia ( en kilómetros)  entre algunas ciudades argentinas en trayectos de ruta.
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         2. La siguiente  tabla indica la cantidad de habitantes de algunas provincias argentinas.
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¢Cual es la distencia entre Rosario .
Mendoza?

eHiay ciudades que se enouentran a 1163
kiometros de distancia en ruta? ;Cudles?
¢Por qué algunos nimeros aparecen dos
veces ena tabia?

iCudles son las ciudades mis distantes
entre si7

iLe ciudad de Mendoza se encuentra
més cerca de La Plata o de Salta?
(Cusles son las dos ciudades que estén
més cerca una de otra?

£Por aué en algunos casilleros de a tabla
hay un cero?

ZCusntos kilbmetros separan I ciudad
do Salta de la de Rio Gallegos?

La familla Fernandez decidié i de Salta a
Rio Gallegos, pero quiere pasar primero
por Cordoba. ¢Este nuevo camino au-
menta los Kiometros recorridos?

La familia Gonzdlez planea ir de Rosario a
Salta, pero quiere pasar primero por
Mendoza en el viaje. ¢Este nuevo camino
aumenta los kilémetros recorridos?

Por qué te parece que las respuestas il
v son diferentes?

Mapa de rutas, Repiblice Argenti,

1] parte continental americana





a- Completen el cuadro  sabiendo que la cantidad de habitantes de Tierra del Fuego es ciento quince mil doscientos ochenta y  seis

b- ¿Cuál de estas provincias tiene la mayor cantidad de habitantes? ¿y la menor? ¿Por qué?
   3. Completen el cheque con la información que falta para que uno de los habitantes de La Pampa realice  un pago de 

$ 35.750, el 24 de agosto de 2014?
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   4. Escriban, en números, las cantidades que aparecen en estas frases.

· El tren recorre casi trescientos mil kilómetros en un mes recorriendo la Argentina.

· En todo el mundo hay aproximadamente  seis mil millones  de personas.

· La distancia que recorre un satélite argentino es de ciento cincuenta millones de kilómetros.
   5. Estos números tienen 6 cifras pero están incompletos.
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a. ¿Es posible que, al completarlos, alguno sea el ciento veinte mil ocho? Respondan sin completar y luego escríbanlo.

Luego de llenar  los números anteriores, ¿se podrá obtener el ciento veinte  mil ochenta? ¿Por qué?

      6. Completen el siguiente cuadro según se indica:
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7. Marquen con un círculo cuál de los siguientes números es el tres millones cuatrocientos veinte mil ochenta.
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8. ¡Vamos a leer números! Subraya la lectura correcta para los números que aparecen a continuación:
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      9. En el Cuaderno, escribe cómo se lee cada uno de los siguientes números.
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    10. Pablo, Vero y Juliana habitantes de Salta,  juegan a un juego en el que se pagan y se cobran puntos usando estos   billetes. Observa que hay  de distintas  cantidades.
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a. Juliana tiene un billete de 100.000 y quiere cambiarlo por otros billetes de menor valor pero que sumen la misma cantidad de puntos. Escriban tres maneras diferentes de lograrlo.

b. Pablo tiene que pagar 253.000 puntos. ¿Cuántos billetes de cada valor debe entregar? ¿Hay una sóla opción? ¿Por qué?

c. Vero tiene que pagar 45.672 puntos.  ¿Cuántos billetes de cada valor debe entregar? ¿Hay una sola opción? ¿Por qué?
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d. Completen los números que faltan para que valga la igualdad.
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11. Completen esta tabla que indica la cantidad de billetes de cada valor que se necesitan para formar cada número con la mayor cantidad de billetes posibles. Por ejemplo, para obtener 12.456 hacen falta 1 billete de 10.000, 2 de mil, 4 de 100, 5 de 10 y 6 de 1.
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